Tapudbl

Ha npegocTaBneHne yCryr ynpasneHns 1 aKkcnnyataumm obwero MyLLecTea ynpaBnsioLen KOMnaHnen
000 «YKTI-C» B OTHOLLEHUN MHOTOKBAPTUPHOIO >XMITOro JOMa, PacrnonoXeHHOro no agpecy: r. CaHkT-
MeTepbypr, npocnekt Megukos, gom 10, kopnyc 8, nuT.A

HaunmeHoBaHue ycnyr En. nam. Tapud, py6.
YnpaBneHne MHOrokBapTUPHbIM JOMOM PY0/kB.m 0bLUEi Nnowan 7,6
nomeLLeHns
py6/kB.m 06LLen nnowanm
CopaepkaHue obLuero nmyLecTsa B MHOTOKBapTUPHOM AOMe NOMBLLIeHUS 8,9
TekyLmMIn peMOHT 06LLEero MyLLLeCTBa B MHOTOKBapTUPHOM py6/kB.m 06LLen nnowann 6.20
aoome nomeLLeHuns ’
Y0opka CaHUTapHO-TMrMEHNYEeCKas OYNCTKA 3EMENbHOro 6/KB.M OBLLEN NNoLLANN
y4yacTka, MexaHM3npoBaHHas ybopka TeppUTOpun 1 BbIBO3 Py ) " tan 6,08
chera nomeLLeHus
BnaroycTponcTteo v o3eneHeHvne Py6/kB.m obuueit nnowanm 1,40
nomeLeHuns
CopaepxaHue n peMoHT cuctem AMM3 py6/kB.M 06LLel nnowagm 0.70
(aBTOMaTN3MPOBAHHOWM NPOTMBOMNOXAPHON 3aLLUThI) nomMeLleHus ’
OkcnnyaTtauusi KonnekTUBHbIX (06LLe0MOBbIX) NTpubopoB 6/KB.M OBLLEH NNOLLALN
yyeTa Ucnornb3yemblX 3HepreTudeckunx pecypcos (YYTI), Py 'nomeLu eHst tHan 2,65
obenyxneanne UTIM th
. py6/kB.M 06LLel nnowagm
CopaepaHue 1 TeKyLUUA PEMOHT N TOB nOMeLLEHMS 1,96
O6cnyxuBaHue CKY[], BuaeoHabnogeHus PY0/ke.m 0bLUEi Nnowann 1,15
nomeLeHuns
ABapuiHo-aMcneTyepckoe obenyxmBaHne pyb/ke.m obued nnowaan 1,95
nomeLLeHus
Y60opka MOM* py6/kB.m 06LLen nnowanm 6.91
nomeLLeHus
KoHCbepKM py6/kB.m 06LLen nnowanm 17.76
nomeLleHus
lpumeyaHue.

*MepuoanyHocTb yoopkn MOIT:

1. BnaxHas ybopka XonsmoB 1 TambypoB 1 aTaxa — B 3MMHUI Nepuof 2 pasa B AeHb / 7 OHeW B Hegento.
2. MbITbe KBapTUPHbLIX KOPMOOPOB M NIUATOBbLIX XONJIOB Ha 3Taxax — 2 pas3a B Hefeno.

3. MbITbe YepHbIX necTHuY, — 1 pas B 2 Hegernu.

4. [le3anHeKLMs NOBEPXHOCTEN: PYHKN BXOAHON rPynMbl, NAHENN BbI3oBa NudTa Ha aTaxax u BHyTpu nudta — 2 pasa
B O€Hb / 6 aHen B Hegento.

5. Mowika cTekon BxogHow rpynnbl — 1 pa3 B Hegent + AOMNOMHUTENBHO MO Mepe 3arpsi3HeHus!.

6. Y6opka nndToBbIX KaOWH — 2 pa3a B AeHb / 6 AHel B HeAernto, B 3MMHUIA nepuog / 7 AHEN B HeJeno.
7. Y6opka MmycopocbopHoi kamepbl — 1 pa3 B HeAenNto.

8. CmeHa KoBpoB — 1 pa3 B Hegento ¢ okTabpsi no anpenb (31 cmeHa B rog).

9. Y6opka kopraopoB «-1» aTaxa — 1 pa3 B mecsiL,.

10. MoaHATME 1 o4MCcTKa TaMOypHON peLleTkn — 1 pa3 B mecsL.



